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1 0 0 8 28 40 
2 0 0 13 34 29 
3 0 0 27 24 25 
4 0 5 11 27 28 
5 0 8 15 13 35 
6 0 4 20 27 21 
7 0 0 12 39 25 
8 0 0 8 32 36 
9 0 6 17 27 20 

10 0 0 10 29 37 
11 0 0 0 31 14 
12 0 0 0 37 55 
13 0 0 8 37 30 
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Observations Based on the Feedback Questionnaire responses 

1. Alumni believe that Allocation of credit and teaching hours for the course were  okay 

2. Alumni relevancy of the courses being taught was good 

3. The courses taught includate lifelong learning and human ethics and values 

4. Curriculum has good fundamental topics and latest technology relevant topic was goo 

 

Suggestion received from students 

1. Alumni suggest that improve transpiration facility for hospital  

2. Alumni suggest that develop skill lab for more advance practical knowledge 

 

Suggested action: 

1. Will discuss for transportation facility 

2. Will discuss for  more hospital tie up  

 


